

Врз основа на член 384 став 8 од Законот за трговски друштва и член 61 од Статутот на Тутунски комбинат АД -Прилеп, а во врска со Одлуката на Одборот на директори на Тутунски комбинат АД Прилеп за свикување на продолжување на прекината седница на Годишно Собрание на Акционери на Тутунски комбинат АД Прилеп, до Акционерите на друштвото се објавува:

ЈАВЕН ПОВИК

За продолжување на прекината Седница на Годишно Собрание на акционери на Тутунски комбинат АД Прилеп

Прекинатата седница на Годишно Собрание на акционери на Тутунски комбинат АД Прилеп започната на ден 30.05.2023г. во 12.00ч. во просториите на работничкиот ресторан на Тутунски комбинат АД прилеп на ул. Прилепски бранители бр.85 Прилеп, ќе продолжи на ден 09.06.2023г. со почеток во 12,00ч. во просториите на работничкиот ресторан на Тутунски комбинат АД прилеп на ул. Прилепски бранители бр.85 Прилеп, а согласно предлогот на полномошникот на доминантниот акционер во Тутунски комбинат АД Прилеп - Владата на Р. Северна Македонија .

На продолжената седница на Годишно Собрание на акционери на Тутунски комбинат АД Прилеп закажана за ден 09.06.2023г. во 12.00ч. во просториите на работничкиот ресторан на Тутунски комбинат АД прилеп на ул. Прилепски бранители бр.85 Прилеп, согласно чл.384 став 8 од Законот за трговски друштва и член 61 од Статутот на Тутунски комбинат АД -Прилеп ќе се одлучува за отповикување и избор на членови на Одборот на директори на Тутунски комбинат АД Прилеп, со оглед на тоа што на Седницата на Годишното Собрание на акционери на Тутунски комбинат АД Прилеп започната на ден 30.05.2023г. во 12.00ч., Собранието на акционери не ја одобри работата и водењето на работењето со Тутунски комбинат АД Прилеп за деловната 2022 година на двајца извршни членови на Одборот на директори на Тутунски комбинат АД Прилеп.

Учеството на продолжувањето на прекината седница на собранието повторно не се пријавува.

Сите информации во врска со точките на дневен ред акционерите можат да ги најдат на интернет страницата на друштвото www.tkprilep.com.mk.

Доставено:

- Претседател на Одбор на директори
- Одбор на директори
- Претседавач на Собрание на акционери
- Правен референт супервизор
- Архива

Претседател
на Одбор на директори
Сретен Богоевски

